\v/

IS
n\/eﬂt | HOFFMAN We connect and protect

Zamienny zestaw osprzetu, STMRHK

Zamienny zestaw czesci elementéw montazowych zawiera
czesci zamienne niezbedne w systemie Syspend 180 Max.

N\ &

S e

I

Co

&8

FUNKCJE

1 lock actuator

1 lever clamp

1 coupling gasket

2 flat small gaskets

4 M6 allen head screws

4 M6 lock washers

12 M10 headless set screws
1 flat large gasket

6 M12 headless set screws

.5 meters of 3mm cord gasket



SPECYFIKACJE

Table 1/1
Numer katalogowy Szybka wysytka
STMRHK
Nie
OSTRZEZENIE

Produkty nVent powinny by¢ instalowane i uzywane wytgcznie zgodnie z instrukcjami i materiatami szkoleniowymi nVent.
Instrukcje sg dostepne na stronie www.nvent.com oraz u przedstawiciela dziatu obstugi klienta firmy nVent. Nieprawidtowa
instalacja, niewtasciwe uzycie, niewtasciwe zastosowanie lub inne nieprzestrzeganie instrukcji i ostrzezen nVent moze

spowodowac nieprawidtowe dziatanie produktu, uszkodzenie mienia, powazne obrazenia ciata i Smierc¢ i/lub utrate
gwarancji.

\vs
Marki w naszej ofercie:

“, N
n\/ent CADDY ERICO HOFFMAN ILSCO SCHROFF TRACHTE

©2025 nVent. Wszystkie znaki i logo nVent sg wtasnoscig firmy nVent Services GmbH albo jej spotek zaleznych lub s3 licencjonowane. Wszystkie
pozostate znaki towarowe sg wtasnoscig odpowiednich wtascicieli. Firma nVent zastrzega sobie prawo do zmiany specyfikacji bez
powiadomienia.

Ten dokument jest generowany przez system. nVent.com/HOFFMAN | 2



https://origin-nvent.nvent.com/pl-pl/hoffman/products/encs1mrhk
https://www.nvent.com/hoffman
https://www.nvent.com/hoffman

